

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Элла

Возраст: 62

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.09.2020 07:58:56

формирования заключения врача: 27.09.2020 11:33:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/306639/answer/306641>



Заключение врача

Здравствуйте! Подобные проявления могут быть признаком геморрагического цистита. Но, безусловно, надо сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, сделать общий анализ мочи и анализ мочи на бакпосев. До результатов анализов можно двукратно принять препарат фосфомицина (согласно инструкции, при отсутствии аллергической реакции). В составе комплексной терапии, для защиты уротелия, можно рекомендовать фитопрепарат Цисталис. По результатам анализов и УЗИ - обязательно обратиться очно к урологу и к гинекологу. Удачи!